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2.1 = Jvpévipwon 19

To popioxo kldopa H, eivar: Yy, =06

H pgpucij mieon tov H, eiven:

Py, =yy,P=0.6

To Kdoua palac tov H, civau: Wy =Y,

omov M eivai to piéco Hopiaré fapos tov piyuaroc:

M=y, My +yeu My, =0.6x2+04x16=7.6

H,

RT

mol H,

——x2bar = .2 bar

mol piyuoroc

I payiopopiar ovykévipwan CH,:

C, =

_ Peu, 0.4x2%10°

CH,

; /
Qhucry ypappopopiarct OLYREVIDQOIL: =Ty, iy, =T7%38 ﬂ‘;

RT  8314x303

=31.75

» Mopioxé fépog CH,: M, =16 g/mol

=47.63

llapdaderyua 2.1 Mezazponij cvpxévipmanc

Aépio piyua, oe wicon 2 bar xau Oepuorpadio 30°C, nepiéyer vdpoydvo ka ueba-
vio g€ avaldoyia 60% vépoyévo xor 40% uebavio kat’ yxo. Na vmoloyichsl to

kAdapo padog Kot n HEpIKI Tigon Tov vipoyGVoL.
Avay

» Mopionc Bépoc H,: M, =2g/[mol

Av 1ayder 0 véuog twv teleiwmy agpiwv ) kat’ Syko avadoyia sivar idi HE THY
avadoyia twv popiwv twv svetaticdy toy uiyuazoc.

mol H,
mol piyuarog

M

Mropovy emion va npocdiopiafoiv élia XOPOKTNPITTIKG TOV piyparog érwg:
o I paypopopraxy ovyrevipwan H,:
_Pu, _1.2barx10° Pa/bar -
CRT T 8.314x303

mol CH,

m

Mot ovykévipwon CH,: Pen, =€

cH,

N p=cM=79.38x7.6 = 603.26 5
m

My,, =31.75x 16 = 508

C

Modixry ovyKkévipwan H,: Pu, = ¢y, M.U_, =47.63x2=95.26 g&

Hoxvotnra piyuoroc: p = Pu, * Pey, =603.26 i,

m

M
— 0 Dl

mol H,
m}

m
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gCH,
m,i




